

# 大紀元

## 夏林：加拿大要成为美国的一个州吗？



美国当选总统川普一再提加拿大是美国第51州。（Rob Gurdebeke/加通社）

更新: 2025-01-03 2:40 AM 标签: 加拿大, 美国, 川普, 特朗普, 第51州, 关税

【大纪元2025年01月03日讯】加拿大总理特鲁多12月初到海湖庄园拜访过美国当选总统川普（特朗普）不久，川普就在自己的社媒上说，加拿大可以成为美国的第51州。表面上看，他是开一个玩笑，但这个“玩笑”却余波荡漾，越来越成为加拿大人要严肃思考的问题。

远在川普的这个“玩笑”之前，就有很多加拿大人讨论过加拿大是否要加入美国。加拿大和美国的关系真是像表兄弟一样，加拿大唯一的边界就是美国，而不是什么有大量非法移民的国家，让加拿大不用放入大量防卫开销到边界，省去不少烦恼。

美国这个好邻居对加拿大人进进出出美国基本都不会刁难，非常友好。加拿大70%的经济依赖美国，而加拿大每年两百万的“雪鸟”南飞到美国过冬，对美国经济和消费也是一个巨大的支持。再说，两国的官方语言都是英语，没有沟通上的困难。所以，两国的官方和民间的关系是非常友好的。不过，民间讨论归民间讨论，在官方沟通中，美国从来没有提出过这个问题，所以也就不是问题。

川普为何突然提起要加拿大加入美国呢？12月初，特鲁多急急忙忙在川普正式上任之前跑去见川普，是因为川普提出要向加拿大征收出口到美国的商品25%的关税，这对加拿大的经济是一个

重击，所以特鲁多想找川普谈谈。川普在晚餐中就半开玩笑说，如果美国总要向加拿大提供巨额补贴，那就不如成为美国的第51州。当时还以为这是川普的一个玩笑，却不料他在社交媒体中一再提这个话题。他说：“没人能回答为什么我们每年要给加拿大超过一亿美元的补贴？这没道理！”“他们将在税收和军费上节省大量开支。我认为这是个好主意”，他又道，“第51个州！！”

看到川普来真的，加拿大这边就炸锅了。首先，大多数政客是不希望加拿大成为美国的一个州的，那样自己不就降级了吗？但对于移民来说，有些人可能希望加入美国。因为当初他们移民的时候，是因为加拿大比较容易接受移民，美国比较难而选择了加拿大。再说，很多移民来自气候炎热的地区，而加拿大大部分地区冰天雪地，他们不太适应。如果加拿大合并到美国，他们可以自由搬迁到暖和的地区。而且，美国房价也不贵，工作也容易找。

对于加拿大本土居民来说，他们早已适应了这与生俱来的寒冷，他们也喜欢加拿大的安宁社区和友好的生活环境，他们更有“我们，北方”（We, the North）的自豪感和对一个国家主权的荣誉感。所以，不喜欢与美国合并的本土居民可能更多一些。

川普是谈判大师，他会给谈判设定最高和最低框架。比如在这件事中，下限是美国要抽加拿大25%关税，上限是加拿大并入美国。大家谈判到最后，必然会取一个中间值。最近加拿大的亿万富豪和电视主持人凯文·奥利（Kevin O’Leary）说要去海湖庄园与川普谈谈，建议加美成为一个经济联盟。这在川普设定的框架之内，是可谈的。两个国家如果结成像欧盟那样的经济联盟，国家还在，但居民可以自由搬迁，自由工作，倒也不错。

责任编辑：文芳

---

## 多伦多好去处



烟花及派对 多伦多跨年迎接2025年好去处

---

## 社区看板



夏林：加拿大要成为美国的一个州吗？



多伦多侨界举办元旦升旗典礼

你可能会喜欢

---



日产和本田同意合并 汽车在加拿大会更便宜吗？



加拿大自动报税试点继续推行 今年扩大到中产家庭



“嘿，哥们儿！” 2024年多伦多最受欢迎宠物名揭晓



全加国开始免税假期 谁是赢家谁是输家？

## 一周热门 Top 10

- 1 遭香港发悬赏逮捕令 港人：港共脆弱无能 [图](#)
- 2 加财长和外长在佛州与川普候任内阁官员会面 [图](#)
- 3 加拿大暂停加美边境快速签证延期 [图](#)
- 4 多伦多华人集会抗议中共 吁释放王炳章 [图](#)
- 5 加拿大奥运三金得主当选CP年度最佳女运动员 [图](#)
- 6 节日收到不喜欢的礼物？试试这些处理方法 [图](#)
- 7 民调：95%加人认为国家正处于住房危机之中 [图](#)
- 8 加国两部长访美 未获推迟征收关税承诺 [图](#)
- 9 烟花及派对 多伦多跨年迎接2025年好去处 [图](#)
- 10 自由党民意支持率大跌 特鲁多面临辞职压力 [图](#)

评论

“大纪元将选取精彩读者评论在全球报纸版面上刊登，请您与我们一起记录历史”  
 “大纪元保留删除脏话贴、下流话贴、攻击个人信仰贴等恶意留言的权利”

发表留言

大纪元

多 伦 多

加国

城市

社区

社会

趣闻

移民

投资

法律

尚•Style

房•地产

汽车